
PAGES :
TYPOLOGIE DES MENUISERIES

1  à  2  - Gamme
3  à  6  - Corrections menuiseries

7  - Feuille de prise de cotes
8 à 9  - Réservations seuils encastrés

10 à 11  - Exemples de jonctions

12 à 12bis OCH - FENÊTRES ET PORTES FENÊTRES

13  à  14  - Pose entre murs
15 à 16  - Pose en feuillure
17 à 20  - Dormant de base
21 à 31  - Doublage de 100 mm
32 à 40  - Doublage de 120 mm
41 à 48  - Doublage de 140 mm
49 à 56  - Doublage de 160 mm
57 à 60  - Rénovation
61 à 62  - Rénovation aile de 35

SERIE 50S - PORTE TECHNIQUE OUVERTURE INTERIEURE

63 à 66  - Dormant de base 
67 à 68  - Doublage de 100 mm

SERIE 50S - PORTE TECHNIQUE OUVERTURE EXTERIEURE

69 à 70  - Dormant de base
71 à 72  - Doublage de 100 mm

SERIE 50S - CHASSIS FIXE

73 à 74  - Pose entre murs
75 à 76  - Dormant de base
77 à 80  - Doublage de 100 mm
81 à 82  - Rénovation

COULISSANT JH ALU 35-07 "2RAILS"

83 à 84  - Pose entre murs
85 à 86  - Dormant de base
87 à 88  - Dormant de jonction
89 à 96  - Doublage de 100 mm

97 à 104  - Doublage de 120 mm
105 à 112  - Doublage de 140 mm
113 à 120  - Doublage de 160 mm
121 à 124  - Rénovation

COULISSANT JH ALU 35-07 "3RAILS"

125 à 126  - Pose entre murs
127 à 128  - Doublage de 100 mm
129 à 130  - Doublage de 120 mm
131 à 136  - Doublage de 140 mm
137 à 142  - Doublage de 160 mm

SOMMAIRE



PAGES :
GALANDAGE 1 RAIL - JH ALU 35-07

143 à 144  - Galandage 1 vantail - Isolation 140
145  - Galandage 2 vantaux - Isolation 140

146 à 147  - Galandage 1 vantail pose sous coffre monobloc - Isolation 140
148  - Galandage 1 vantail pose sous coffre tunnel - Isolation 140
149  - Galandage 1 vantail pose sous coffre traditionnel - Isolation 140

150 à 151  - Galandage 1 vantail avec coffre demi linteau - Isolation 140
152 à 153  - Galandage 1 vantail - Isolation 160

154  - Galandage 2 vantaux - Isolation 160
155 à 156  - Galandage 1 vantail pose sous coffre monobloc - Isolation 160

157  - Galandage 1 vantail pose sous coffre tunnel - Isolation 160
158  - Galandage 1 vantail pose sous coffre traditionnel - Isolation 160

159 à 160  - Galandage 1 vantail avec coffre demi linteau - Isolation 160
161  - Exemple d'isolation

GALANDAGE 2 RAILS - JH ALU 35-07

162 à 163  - Galandage 2 vantaux - Isolation 190
164  - Galandage 4 vantaux - Isolation 190

165 à 166  - Galandage 2 vantaux pose sous coffre monobloc - Isolation 190
167  - Galandage 2 vantaux pose sous coffre tunnel - Isolation 190
168  - Galandage 2 vantaux pose sous coffre traditionnel - Isolation 190

169 à 170  - Galandage 2 vantaux pose sous coffre demi linteau - Isolation 190
171  - Exemple d'isolation

172 à 175 OUVRANT CACHE OSSATURE BOIS 208

176 à 179 OUVRANT CACHE OSSATURE BOIS 228

180 à 183 SERIE 50S - PORTE TECHNIQUE ET FIXE OSSATURE BOIS 208

184 à 187 SERIE 50S - PORTE TECHNIQUE ET FIXE OSSATURE BOIS 228

188 à  191 COULISSANT JH ALU 35-07 OSSATURE BOIS 208

192 à  195 COULISSANT JH ALU 35-07 OSSATURE BOIS 228



Fixe Chassis à  soufflet
        ( cs )

Chassis oscill o-battant
 1 vantail ( OB1 )                        2 vantaux  ( OB2 )

OB1 GAUCHE TIRANT OB2 DROIT TIRANT

Croisée ouvrant à la française

A 1 VANTAIL             (C1)                                 A 2-3 OU 4 VANTAUX                    (C2 -C3-C4)

OF2 + IMPOSTE FILANTEC1 GAUCHE C3 DROITE

Porte fenêtre ouvrant à la française

A 1 VANTAIL                    (PF1)                                A 2-3 OU 4 VANTAUX                       (PF2-PF3-PF4)

Porte ouvrant
vers l 'extérieur

PF1 GAUCHE PF3 DROITE        GAUCHE
( Vue de l'extérieur )

Coul issant - Coul issant avec i mposte - Galandage

DROIT DROIT DROIT

Vtl de service à gauche
( sens droit tirant )

Vtl de service à gauche
( sens droit tirant )

Galandage 1 Vantail
       ( 1 rail )

Galandage 2 Vantaux
( 1 ou 2 rails )

Ensembles COMPOSES Plein cintre Arc s urbaissé Chassis
pans coupés

NOTA : LE SENS EST DONNE EN TIRANT VUE DE  L'INTERIEUR
             LE SENS EST DONNE EN TIRANT VUE DE L'E XTERIEUR

OF2 + IMPOSTE FILANTE

( MENUISERIE STANDART )
( POUR LES OUVRANTS VERS L'EXTERIEUR )

    GGGGAAAAMMMMMMMMEEEE

 -  1  -



COMPOSITION PERSONNALISEE

DIFFERENTS TYPES DE VITRAGE SELON LES PERFORMANCES EXIGEES

- VITRAGE REFLECHISSANT                               : 5-14-5 RÉFLÉCHISSANT CLAIR

 : 4ITR-16-4 VITRAGE STANDARD

AUTRES TYPES DE VITRAGES SUR DEMANDE :

- VITRAGE DE SECURITE (exemple: en allège)  : 44.2- 12-4
- ISOLATION ACOUSTIQUE  35Db                       : 10-10-4

- ISOLATION THERMIQUE RENFORCEE

       PB intégrés laqués

COMPOSITION STANDARD DE "PETITS-BOIS"

              Lame d'air minimum

Intégrés finition ton LAITON BRILLANT (Largeur = 10 mm)

              Intégrés laqués (Largeur = 26mm)

Intégrés laqués (Largeur = 10mm)

(option: ARGON)

N.B. : POUR TOUS TYPES DE VITRAGE IL EST NECESSAIRE  DE RESPECTER LE DTU 39

10

 -  2  -



HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    35353535

LG LG LG LG FABRICATIOFABRICATIOFABRICATIOFABRICATIO N =N =N =N = LG LG LG LG TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    80808080

(SEUIL PE)(SEUIL PE)(SEUIL PE)(SEUIL PE)

HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    40404040

(SEUIL (SEUIL (SEUIL (SEUIL JJJJOINTOINTOINTOINT R R R RACLEUACLEUACLEUACLEUR)R)R)R)

HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    40404040

(SEUIL ST(SEUIL ST(SEUIL ST(SEUIL ST D)D)D)D)

HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    29292929
LG LG LG LG FABRICATIOFABRICATIOFABRICATIOFABRICATIO N =N =N =N = LG LG LG LG TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    56565656

HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    28282828
HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    23232323 (SEUIL (SEUIL (SEUIL (SEUIL     OE)OE)OE)OE)
LG LG LG LG FABRICATIOFABRICATIOFABRICATIOFABRICATIO N =N =N =N = LG LG LG LG TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    56565656

CCCCOOOORRRRRRRRECECECECTTTTIIIIOOOONNNN    CCCCHHHHAAAASSSSSSSSIIIISSSS    AAAA    LLLLAAAA    FFFFRARARARANNNNCCCCAAAAIIIISSSSEEEE
((((TTTTAAAABBBBLLLLEAEAEAEAUUUU    ----    FFFFAAAABBBBRRRRIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN))))

DODODODORRRRMMMMANANANANTTTT 60 60 60 60
PORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUE

DODODODORRRRMMMMANANANANTTTT 60 60 60 60
FENÊTRE - PFENÊTRE - PFENÊTRE - PFENÊTRE - P ORTE FENÊTREORTE FENÊTREORTE FENÊTREORTE FENÊTRE DODODODORRRRMMMMANANANANTTTT 60 60 60 60 OUV. OUV. OUV. OUV. EX EX EX EXTTTT....

PORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUEPORTE TECHNIQUE

40
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

40
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

40
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

LARGEUR TABLEAU40 40

LARGEUR FABRICATION

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

LARGEUR FABRICATION

28 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

28 LARGEUR TABLEAU 28

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

 -  3  -  06 - 10



CAISSON: "REKORD"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30

DODODODORRRRMMMMANANANANTTTTSSSS    MMMMONONONONOOOOBBBBLLLLOCOCOCOCSSSS
FENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETRE

DTDTDTDT  10  10  10  100 - 10 - 10 - 10 - 122220 - 10 - 10 - 10 - 144440 - 10 - 10 - 10 - 166660000

DODODODORRRRMMMMANANANANTTTTSSSS    MMMMONONONONOOOOBBBBLLLLOCOCOCOCSSSS
FENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETREFENETRE PORTE FENETRE

CCCCOOOORRRRRRRRECECECECTTTTIIIIOOOONNNN     CCCCHHHHAAAASSSSSSSSIIIISSSS    AAAA    LLLLAAAA    FFFFRARARARANNNNCCCCAAAAIIIISSSSEEEE

((((TTTTAAAABBBBLLLLEAEAEAEAUUUU    ----    FFFFAAAABBBBRRRRIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN))))

DTDTDTDT  10  10  10  100 - 10 - 10 - 10 - 122220 - 10 - 10 - 10 - 144440 - 10 - 10 - 10 - 166660000

HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    29292929

LG LG LG LG FABRICATIOFABRICATIOFABRICATIOFABRICATIO N =N =N =N = LG LG LG LG TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    56565656
HTHTHTHT FA FA FA FABRICATIONBRICATIONBRICATIONBRICATION  = = = =    HTHTHTHT    SOSOSOSOUSUSUSUS    COFFCOFFCOFFCOFFRE RE RE RE ----    10101010

LG LG LG LG FABRICATIOFABRICATIOFABRICATIOFABRICATIO N =N =N =N = LG LG LG LG TA TA TA TABLEAUBLEAUBLEAUBLEAU + + + +    56565656

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

28 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

28 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR ENTRE TAPEE
            =
LARGEUR TABLEAU

LARGEUR ENTRE TAPEE
            =
LARGEUR TABLEAU

 -  4  -  07 - 04



CCCCOOOORRRRRRRRECECECECTTTTIIIIOOOONNNN    ((((    PPPPAAAASSSSSSSSAAAAGEGEGEGE    ----    FFFFAAAABBBBRRRRIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN    ))))

FFFFENENENENETETETETRERERERESSSS E E E ETTTT P P P POOOORRRRTETETETESSSS    FFFFENENENENETETETETRERERERESSSS    OOOOUUUUVVVVRRRRAAAANNNNTTTT C C C CAAAACCCCHHHHEEEE

DDDDTTTT    RERERERENNNNOOOOVVVVAAAATITITITIOOOONNNN    AIAIAIAILELELELE    DEDEDEDE 3 3 3 35 5 5 5 MMMMMMMM

 C C C COOOOULULULULIIIISSSSSSSSAAAANNNNTTTT    JJJJHHHH    AAAALULULULU 3 3 3 35-5-5-5-07070707

DDDDTTTT    RERERERENNNNOOOOVVVVAAAATITITITIOOOONNNN    AIAIAIAILELELELE    DEDEDEDE 3 3 3 35 5 5 5 MMMMMMMM

 -  5  -  06 - 10

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

LARGEUR PASSAGE

5 LARGEUR FABRICATION 5

HT FABRICATION = HT PASSAGE - 10

LG FABRICATION = LG PASSAGE - 10

HT FABRICATION = HT PASSAGE - 10

LG FABRICATION = LG PASSAGE - 10

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

5 LARGEUR FABRICATION 5

LARGEUR PASSAGE



CAISSON: "REKORD"

-TYPE: REKORD 24-28-30

Positionnement variable suivant:

COUCOUCOUCOULLLLIIIISSSSSSSSANANANANTTTT    JHJHJHJH A A A ALULULULU 35 35 35 35-07-07-07-07
DDDDORORORORMANMANMANMANTTTT    DEDEDEDE    BABABABASESESESE

CCCCOOOORRRRRRRRECECECECTTTTIIIIOOOONNNN     CCCCOOOOUUUULLLLIIIISSSSSSSSAAAANNNNTTTTSSSS    JJJJHHHH    AAAALLLLUUUU    33335555----00007777

((((TTTTAAAABBBBLLLLEAEAEAEAUUUU    ----    FFFFAAAABBBBRRRRIIIICCCCAAAATTTTIIIIOOOONNNN))))

COUCOUCOUCOULLLLIIIISSSSSSSSANANANANTTTT    JHJHJHJH A A A ALULULULU 35 35 35 35-07-07-07-07
DDDDTTTT 95 95 95 95    ---- 155 155 155 155

HT FABRICATION = HT TABLEAU + 23

LG FABRICATION = LG TABLEAU + 56

HT FABRICATION = HT TABLEAU + 23

LG FABRICATION = LG TABLEAU + 56

COUCOUCOUCOULLLLIIIISSSSSSSSANANANANTTTT    JHJHJHJH A A A ALULULULU 35 35 35 35-07-07-07-07
DDDDTTTT 95 95 95 95    ---- 155 155 155 155

HT FABRICATION = HT SOUS COFFRE - 10

LG FABRICATION = LG TABLEAU + 56

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

28 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

28 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

LARGEUR FABRICATION

28 LARGEUR TABLEAU 28

57

 -  6  -  06 - 10



DADADADATETETETE::::                                                                                REFEREREFEREREFEREREFERENCENCENCENCE::::

RepRepRepRepère:ère:ère:ère:

GauGauGauGaucccche he he he                         DDDDroiroiroiroitetetete

INTERIINTERIINTERIINTERI EUREUREUREUR

QuaQuaQuaQuantntntntité:ité:ité:ité:

EEEExxxxiiiisssstatatatantententente::::

VentiVentiVentiVenti lalalalatiotiotiotion:n:n:n:

SenSenSenSenssss::::

AllègeAllègeAllègeAllège

ViViViVitrtrtrtrage:age:age:age:

CremoneCremoneCremoneCremone

AAAA

SerruSerruSerruSerrurererere

FFFFEEEEUUUUIIIILLLLLLLLEEEE    DDDDEEEE    PPPPRRRRIIIISSSSEEEE    DDDDEEEE    CCCCOOOOTTTTEEEESSSS

LaLaLaLargeurrgeurrgeurrgeur Pa Pa Pa Passssssssage:age:age:age:

HauHauHauHauteurteurteurteur Pa Pa Pa Passssssssage:age:age:age:

LaLaLaLargeurrgeurrgeurrgeur F F F Fondondondond    de Feuillurede Feuillurede Feuillurede Feuillure ::::

HauHauHauHauteurteurteurteur F F F Fondondondond    de Feuillurede Feuillurede Feuillurede Feuillure ::::

LaLaLaLargeurrgeurrgeurrgeur    tatatatableau:bleau:bleau:bleau:

HauHauHauHauteurteurteurteur    tatatatableau:bleau:bleau:bleau:

Cote Cote Cote Cote BBBB::::

Cote ACote ACote ACote A::::

BBBB CCCC

ELEVATIELEVATIELEVATIELEVATION VON VON VON VUE DE L'INTERIEURUE DE L'INTERIEURUE DE L'INTERIEURUE DE L'INTERIEUR

DDDD

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
FO
ND
 D
E 
FE
UI
LL
UR
E

LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FOND DE FEUILLURE

BA

A

LARGEUR
             PASSAGE

LARGEUR
             PASSAGE

 -  7
  -



Patte NT 32.32
117X70

100

Patte NT
70X137

 RESERVATIONS SEUIL ENCASTRE

 -  8
  -

 0
6
 - 1

0

115

COULISSANT GALANDAGE

 ISOLATION 140

GALANDAGE 1 RAIL

COULISSANT GALANDAGE

 ISOLATION 190

GALANDAGE  2 RAILS

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
SO
L 
FI
NI

28

13 13

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
SO
L 
FI
NI

45 45

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



 RESERVATIONS SEUIL ENCASTRE

 COULISSANT JH ALU 35-07

COULISSANT JH ALU 35-07

 ISOLATION 60

DT 60 + APPUI

COULISSANT JH ALU 35-07

 ISOLATION 100 - 160

DT 95 + APPUI

 -  9
  -

 0
6
 - 1

0

SOL FINI SOL FINI

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
SO
L 
FI
NI

57

45
28 28

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
SO
L 
FI
NI

45
55

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

100 100

535
5

10



EXEMPLES DE JONCTION
CLIENT         :
REF             :
DEVIS/CDE    :
ECHELLE       : 1/1.5
DATE           :

P13503

FIXE SUR COULISSANT

ASSEMBLAGE EN ANGLE A 90°

P13162

C21

P13503

P13162C21

P13162

C21

P13503

18003

P14435

6231

CHASSIS A LA FRANCAISE
A COTÉ D'UN COULISSANT

CHASSIS A LA FRANCAISE
A COTÉ D'UNE PORTE

70

56 78

Clameau de 
liaison

Clameau de 
liaison

Clameau de 
liaison

JIJ 4695

18001

 -  10 -  07 - 04



EXEEXEEXEEXEMMMMPPPPLLLLEEEESSSS    DDDDEEEE    JJJJOOOONNNNCCCCTTTTIIIIOOOONNNN

CLIENT          :
REF              :
DEVIS/CDE    :
ECHELLE       : 1/1.5
DATE           :

P13162
P14436

4810

P13162

ASSEMBLAGE ANGLE VARIABLE

ASSEMBLAGE EN ANGLE A 135°

InInInInccccllllinainainainaiiiissssononononssss    mmmmaaaaxxxxiiii

intintintintéééérrrriiiieueueueurrrr////eeeextxtxtxtéééérrrriiiieueueueurrrr 9 9 9 98888°°°°

135°

 -  11 -  07 - 04

JIJ 4695

JIJ 6858

4553



PORTE CROISÉE 2vtx

P13494

P
1
3
4
8

6

P14703

P13025

Seuil STD

VUE INTERIEURE

Patte de fixation
+

Boulon M6x16
+ Écrou

100

5

34
HA

UT
EU

R 
TA
BL
EA
U

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N

5 55

5

28

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TABLEAU

163 Porte-fenêtre73

10
0

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

 -  12 Bis  -  07 - 04



P13484

CROISEE 2vtx

VUE INTERIEURE

ECHELLE : 1/2

P13494

P
1
3
4
8
6

P14703

P13025

Patte de fixation
+

Boulon M6x16 + Écrou

FENÊTRES ET PORTES FENÊTRES

28

LARGEUR FABRICATION

5

73 102 Fenêtre

3 40

34
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC

AT
IO

N

LARGEUR TABLEAU

100

 -  12 -  02 - 04

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie



DT 60 + APPUI 120

POSE ENTRE MURS

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

Fond de joint +
joint élastomètre
1ère catégorie

Cornière 15x30

TROUS DE FIXATIONS
     NON PERCES

P13505

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

LARGEUR FABRICATION5 5

LARGEUR ENTRE MURS

 -  13   -  06 - 10



DT 60 + APPUI 120

POSE ENTRE MURS

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

Seuil STD

P14703

P13484

P13025

SEUIL PLAT

SEUIL PLAT

P14703

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÉS

SEUIL ALU STD

Cornière 15x30

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
EN
TR
E 
M
UR
S

 -  14  -  07 - 07

5 5



DT 60 + APPUI 120

POSE EN FEUILLURE

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

P13505

800 MAXI

Dessus rejingot

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSITIONNEMENT DES PATTES

LARGEUR FABRICATION
Patte EMLS90x35 + 
Boulon M6x16 + Ecrou

ENDUIT ou BA13
Si nécessaire, réservation pour patte 
de fixation : feuillure de 110x50x23

50

110

20
0

80
0

MA
XI

20
0

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

30

28

33 LARGEUR TABLEAU 

57

 -  15  -  10 - 02

23



P14703

Seuil STD

DT 60 + APPUI 120

POSE EN FEUILLURE

DEVIS/CDE :

DATE      :
ECHELLE   : 1/2

CLIENT    :
REF      :

P13025

P13484

SEUIL PLAT

SEUIL PLAT

P14703

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

SEUIL ALU STD

5

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

10

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA

U
3439

5

57

10

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16
+ Ecrou

 -  16  -  07 - 07

5 5



DT 60 + APPUI 120

ISOLATION 60

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

P13505

Dessus rejingot

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

LARGEUR FABRICATION

40

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

5

28 LARGEUR TABLEAU

 -  17  -  07 - 04

57



P14703

Seuil STD

DT 60 + APPUI 120

ISOLATION 60

DEVIS/CDE :

DATE      :
ECHELLE   : 1/2

CLIENT    :
REF      :

P13025

P13484

SEUIL PLAT

SEUIL PLAT

P14703

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16 + Écrou

SEUIL ALU STD

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16 + Écrou

56

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

10 10

5

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5

5

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA

U
34

40

5

 -  18  -  07 - 07



CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

P13505

Dessus rejingot

P13501

DT 60 + APPUI 120

ISOLATION 60

CHASSIS FIXE

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

57

LARGEUR FABRICATION

40

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

5

 -  19  -  07 - 04



P13025

P13484

P13501

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

DT 60 + APPUI 120

ISOLATION 60

CHASSIS FIXE

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16 + Écrou

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5

57

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

5

34
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

 -  20  -  07 - 04



Dessus rejingot

P13486

P14703

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

40

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TABLEAU28

5
3

10
0

 -  21  -  09 - 03

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

P13494

Seuil STD

P14703

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou SEUIL ALU STD

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

55

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

5
3 40

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA
U

34

5

100

5

 -  22  -  09 - 03

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13494

SEUIL PLAT

P13027

P14703

Seuil PLAT

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

5

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

34

55 55

20

40

5

5

 -  23  -  07 - 07

DT 100 + APPUI 160

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

100



Dessus rejingot

P13486

P13501

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

40

LARGEUR FABRICATION

5

3

Fond de joint + 
joint élastomère
1 ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

10
0

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

 -  24  -  10 - 02



P13501

P13025

P13494

P13484

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomère
1 ère catégorie

5

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA
U

34

3 40

100

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

 -  25  -  07 - 04



P13025

P13484
Seuil STD

P14703

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30
-MAÇONNERIE

SEUIL ALU STD

Patte EMLS 90x35

Boulon M6x16 + Écrou

100

5

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

55

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

3 40

5

 -  26  -  07 - 04

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

49

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

100

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

3 40

 -  27  -  07 - 07

DT 100 + APPUI 120
SOUS COFFRE TRADITIONNEL

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13486

P14703

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

14.5 LARGEUR FABRICATION

LARGEUR COFFRE

40

Fond de joint + 
joint élastomère
1 ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

3 5

 -  28  -  12 - 04

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13484

P13025

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

22
3

17
5 
- 

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

40

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

5

 -  29 -  10 - 04

DT 100 + APPUI 120

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13486

Dessus rejingot

Patte NT 75x60 +
Boulon M6x16 + Écrou

10
0

LARGEUR FARICATION

40

Fond de joint + 
joint élastomère
1 ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

53

 -  30  -  07 - 09

DT 100 + APPUI 120
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

Patte EMLS 90x35

Boulon M6x16 + Écrou

Fixation

8

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N

5

100

Cornière 30x20
PS1522

53

Vis inox
TB 4.2X25

Vis inox
TF 4.2X16

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U 

FI
NI

3 40

 -  31 -  07 - 07

DT 100 + APPUI 120
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 100

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13488

P14703

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

Fond de joint + 
joint élastomère
1 ére catégorie

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION

40
23

5

12
0

 -  32  -  07 - 04

DT 120 + APPUI 120

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

P13495

Seuil STD

P14703

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

SEUIL ALU STDPatte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomètre
1ère catégorie

34
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

120

5

23 40

5

5

75

 -  33 -  07 - 04

DT 120 + APPUI 120

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13495

SEUIL PLAT

P13027

SEUIL PLAT

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Fond de joint +
joint élastomètre
1ère catégorie

5

5

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

34

40

75 55

5

120

 -  34 -  07 - 04

DT 120 + APPUI 160

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484
Seuil STD

P14703

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30
-MAÇONNERIE

SEUIL ALU STD

Patte EMLS 90x35
+ Boulon M6x16
+ Écrou

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

120

5

5

Tube 30x30
PS1529

75
23 40

 -  35 -  07 - 04

DT 120 + APPUI 120

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

PS1529
Tube 30x30

Patte EMLS 90x35 +
Boulon M6x16 + Écrou

39

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

120

23 40

 -  36  -  07 - 07

DT 120 + APPUI 120
SOUS COFFRE TRADITIONNEL

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13488

P14703

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

14.5

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

28 LARGEUR TABLEAU

5

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR COFFRE

23
40

 -  37  -  12 - 04

DT 120 + APPUI 120

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

12
0



P13484

P13025

Patte EMLS 90x35 +

Boulon M6x16 + Écrou

22
3

17
5 
 -

5

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

5

23 40

 -  38  -  10 - 04

DT 120 + APPUI 120

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

23

LARGEUR FABRICATION

40

12
0

5

LARGEUR TABLEAU28

 -  39  -  12 - 07

DT 120 + APPUI 120
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13484

Patte EMLS 90x35

Boulon M6x16 + Écrou

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

8

120

Cornière 50X20
PS1527

73

Vis inox
TF 4.2X16

Vis inox
TB 4.2X25

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U 

FI
NI

23 40

 -  40  -  07 - 07

DT 120 + APPUI 120
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 120

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

Fixation



Dessus rejingot

P13490

P14703

Patte NT 115x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

14
0

5

20
40

LARGEUR FABRICATION

28 LARGEUR TABLEAU

 -  41  -  09 - 03

DT 140 + APPUI 160

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13496

P13025

P13027

Seuil STD

P14703

Seuil PLAT

P14703

SEUIL PLAT

Patte NTS 70x115 +
Boulon M6x16 + Écrou

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

SEUIL ALU STD

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

95

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5
Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5 5

5595

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA

U
34

5

140

20 40

 -  42  -  07 - 07

DT 140 + APPUI 160

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13027

P13494

Seuil STD

P14703

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30
-MAÇONNERIE

SEUIL ALU STD

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT

EU
R 
SO

US
 C
OF

FR
E

5

140

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

95

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Cornière 
60x30
Délignée

5 5

 -  43  -  07 - 07

DT 140 + APPUI 160

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

20 40



P13025

P13027

P13494

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

20

5

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

140

45

40

 -  44  -  07 - 07

DT 140 + APPUI 160
SOUS COFFRE TRADITIONNEL

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13490

P14703

Patte NT 115x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

14.5 LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

5

20
40

14
0

LARGEUR COFFRE

 -  45  -  12 - 04

DT 140 + APPUI 160

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13027

P13494

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

5
22
3

17
5 
 -

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

20 40

 -  46  -  10 - 04

DT 140 + APPUI 160

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13490

Dessus rejingot

Patte NT 115x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

14
0

40

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5

20

LARGEUR TABLEAU28

 -  47  -  07 - 07

DT 140 + APPUI 160
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13027

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

140

8

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N

Fixation

Vis inox
TB4.2x25

Vis inox
TB3.5X16

Cornière 90x20
PS1075 délignée

93

5

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U 

FI
NI

 -  48  -  07 - 07

DT 140 + APPUI 160
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 140

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13030

P14703

Patte NT 135x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

16
0

28 LARGEUR TABLEAU

5

40
40

LARGEUR FABRICATION

 -  49  -  09 - 03

DT 160 + APPUI 160

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13212

P13025

P13027

Seuil STD

P14703

Seuil PLAT

P14703

SEUIL PLAT

Patte NTS 135x70 +

Boulon M6x16 + Écrou

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

SEUIL ALU STD

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

115

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

5 5

34
HA

UT
EU

R 
TA
BL
EA
U

5

40 40

5

160

115 55
 -  50  -  07 - 07

DT 160 + APPUI 160

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13027

P13025

P13495

Seuil STD

P14703

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30
-MAÇONNERIE

SEUIL ALU STD

Patte NT 60x97 +

 Boulon M6x16 + Écrou

160

5

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5 Cornière 60x30
Délignée

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

5

40 40

 -  51  -  07 - 04

DT 160 + APPUI 160

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

115



P13495
P13025

P13027

Patte NT 60x97 +

Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

34
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

40 40

160

5

45

 -  52  -  07 - 07

DT 160 + APPUI 160
SOUS COFFRE TRADITIONNEL

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

P13030

P14703

Patte NT 135x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

14.5 LARGEUR FABRICATION

LARGEUR COFFRE

40

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

28 LARGEUR TABLEAU

40

5

16
0

 -  53  -  12 - 04

DT 160 + APPUI 160

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13027

P13025
P13495

Patte NT 60x97 +
 Boulon M6x16 + Écrou

22
3

17
5 
 -

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

40 40

5

 -  54  -  10 - 04

DT 160 + APPUI 160

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



Dessus rejingot

Patte NT 135x70 +
Boulon M6x16 + Écrou

28 LARGEUR TABLEAU

40
40

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

16
0

5

 -  55  -  07 - 07

DT 160 + APPUI 160
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13025

P13027

Patte NT 60x97 +
Boulon M6x16 + Écrou

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

40 40

160

8

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

Fixation

Cornière 90X20
PS1075 délignée

Vis inox
TB 4.2X25

Vis inox
TB 3.5X16

113

 -  56  -  07 - 07

DT 160 + APPUI 160
AVEC COFFRE DEMI LINTEAU

ISOLATION 160

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2.5
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ



P13162
P13500

VARIANTE : CORNIERE POSÉE
EN APPLIQUE SUR DORMANT

7 LARGEUR FABRICATION

LARGEUR PASSAGE

Cornière 30x15
collée

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Cornière 30x15
délignée

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30 Cale de remplissage

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
SUR DORMANT EXISTANT

 -  57  -  10 - 03



P13162

P13500

7
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC

AT
IO

N
7

HA
UT

EU
R 

PA
SS

AG
E

Patte rénovation

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30

Cale de 
remplissage

Cornière 30x15
délignée

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Bavette alu

Tasseau de 
remplissage

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
SUR DORMANT EXISTANT

 -  58  -  10 - 03



3473

PS 1798

P13162
P13500

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30

Cale de 
remplissage

Hors tout coffre
31 LARGEUR PASSAGE

7 LARGEUR FABRICATION

Cornière
60x30

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
AVEC BLOC VR INTEGRE
SUR DORMANT EXISTANT

 -  59  -  07 - 07



Option :

P13162

P13500

Option : 3856

Tôle ALU dans le cas
de menuiserie de couleur

HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Tasseau de 
remplissage

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête 
ronde inox torx 6x30

Bavette alu

Cornière 
60x30

7
HA

UT
EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
co
ff
re
 c
om

pr
is

5

17
5

- 
22

3
DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
AVEC BLOC VR INTEGRE
SUR DORMANT EXISTANT

 -  60  -  01 - 04



P21790

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Option :
Cornière 30x15
délignée

5 LARGEUR FABRICATION

LARGEUR PASSAGE

Cale de 
remplissage

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
SUR DORMANT EXISTANT

 -  61  -  06 - 10



P21790

5

HA
UT

EU
R 
PA
SS
AG

E

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N

5

Option :
Cornière 30x15
délignée

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Bavette alu

Tasseau de 
remplissage

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

FENETRES ET
PORTES FENETRES
OUVRANT CACHÉ

POSE RENOVATION
SUR DORMANT EXISTANT

 -  62  -  06 - 10



P13729

P13868

Dessus rejingot

Patte NTLS 45x90
+

Clameau+entretoise

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

62

40 LARGEUR TABLEAU

DT 60 + SEUIL PT

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

 -  63  -  06 - 10



P13729

P13868

313

Seuil PE

P13868

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

62

Patte NTLS 45x90
           +
Clameau entretoise

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5

5

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

40

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

 -  64  -  06 - 10

DT 60 + SEUIL PLAT

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE



Seuil P14100

P13868

P13868

P13729

62

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

15

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

40
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

 -  65  -  06 - 10

DT 60 + SEUIL STD

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE



P13868

P13729

P11027

P14283

SOL FINI

P13868

62
Patte NTLS 45x90
            +
Contre plaque CPC

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

40
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

 -  66  -  06 - 10

5

DT 60 + SEUIL JOINT RACLEUR

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE



P
13

73
1

P1386848
06

Dessus rejingot

Patte NTW 85x95+
Clameau+entretoise

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5

45

10
0

LARGEUR TABLEAU32

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

 -  67  -  06 - 10

DT 100 + SEUIL PLAT

ISOLATION 100

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE



P13740

P13868

313

Seuil PE

4806

9585

P11027

P14283

SOL FINI

P13868

P13868

Patte NTW 85x95
+

Clameau+entretoise

100

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5

45

6

HA
UT

EU
R 
FA

BR
IC
AT

IO
N 

38

8
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U
CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

 -  68  -  06 - 10

DT 100 + SEUIL PLAT

ISOLATION 100

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE INTERIEURE



P13235 4807
P13862

Dessus rejingot

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

20

57

Patte NTLS 45x90
           +
Contre plaque

28 LARGEUR TABLEAU

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

 -  69  -  06 - 10

DT 60 + SEUIL PLAT

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE EXTERIEURE

LARGEUR FABRICATION



P13235

4807

P13862

P14283

SOL FINI

P13862

Seuil OE

P13862

P11027

SEUIL ALU
OUVERTURE EXTERIEURE

Patte NTLS 45x90
           +
Contre plaque

57

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 

20

6

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

 -  70  -  06 - 10

DT 60 + SEUIL PLAT

ISOLATION 60

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE EXTERIEURE



P
13

73
1

Dessus rejingot

4807
P13862

Patte NTW 85x95+
Clameau+entretoise

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR FABRICATION

5
60

LARGEUR TABLEAU32

10
0

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

 -  71  -  06 - 10

DT 100 + SEUIL PLAT

ISOLATION 100

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE EXTERIEURE



CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

DT 100 + SEUIL PLAT

ISOLATION 100

PORTE TECHNIQUE

OUVERTURE EXTERIEURE

 -  72  -  06 - 10

DT 100 + SEUIL PLAT

4807

SOL FINI

Seuil OE

P13740

9585

P13862

P11027

P13862

P14283

P13862

Patte NTW 85x95

+
Clameau+entretoise

SEUIL ALU

OUVERTURE EXTERIEUREHA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

8

38

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N

5

5

6
100

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

60



P13235

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÉS

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Cornière 15x30

5 5

LARGEUR ENTRE MURS

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 60 + BAVETTE 60

 POSE ENTRE MURS

 -  73 -  07 - 07



P13235

P13235

4572

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÉS

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

Cornière 15x30

5
5

HA
UT

EU
R 
EN

TR
E 
MU

RS

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 60 + BAVETTE 60

 POSE ENTRE MURS

 -  74  -  07 - 07



P13235

Dessus rejingot

8064

Patte NTLS 45x90
+

Contre plaque CPC

30
10

5

57

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU28

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 60 + BAVETTE 60

 ISOLATION 60

 -  75  -  07 - 07



4572

P13235

Patte EMLS 90X35
                +
Contre plaque CPC

Patte NTLS 45X90
                +
Contre plaque CPC

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N

5

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

5

10

40

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 60 + BAVETTE 60

 ISOLATION 60

 -  76 -  07 - 07



P
13

73
1

Dessus rejingot

8064

Patte NTW 85x95+
Clameau+entretoise

LARGEUR FABRICATION

Fond de joint + 
joint élastomère 
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU32

20
20

5

10
0

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

 ISOLATION 100

 -  77  -  07 - 07



9585 P13740

Patte NTW 85x95
+

Clameau+entretoise

Patte 70x63
+

Clameau+entretoise

20

En accessoire
PS1572

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA
U

8

40

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

100

38

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

 ISOLATION 100

 -  78  -  07 - 07

5



P13740

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

-TYPE: REKORD 24-28-30
-MAÇONNERIE

Patte 70x63
+

Clameau+entretoise

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5

5

En accessoire
PS1572

100

40

20

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

 ISOLATION 100

 -  79  -  07 - 07



P13740

Patte 70x63
+

Clameau+entretoise

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

22
3

17
5 
- 

40

20

5

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/2
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

 ISOLATION 100

 -  80  -  07 - 07



P13235
P13500

P13235

VARIANTE : CORNIERE POSÉE
EN APPLIQUE SUR DORMANT

7 LARGEUR FABRICATION

LARGEUR PASSAGE

Fond de joint + 
joint élastomère 
1ère catégorie

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête 
ronde inox torx 6x30

Tasseau de 
remplissage

Patte 
rénovation

Cornière 30x15
délignée

Cornière 30x15
collée

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

    POSE RENOVATION

 SUR DORMANT EXISTANT

 -  81 -  07 - 07



P13235

P13500

7
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

7

HA
UT

EU
R 
PA

SS
AG

E

Cornière 30x15
délignée

Fond de joint +
joint élastomère
1ére catégorie

Cale de 
remplissage

Patte rénovation

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30

Bavette alu

Tasseau de remplissage

Vis ( non fourni )
Préconisation : vis tête
ronde inox torx 6x30

CLIENT    :
REF      :
DEVIS/CDE :
ECHELLE   : 1/1
DATE      :

CHASSIS FIXE

DT 100 + APPUI MONOBLOC

    POSE RENOVATION

 SUR DORMANT EXISTANT

 -  82  -  07 - 07



COULISSANT JH ALU 35-07

 POSE ENTRE MURS

DT 60 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  83  -  06 - 10

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÈS

C05

LARGEUR TABLEAU

5 LARGEUR FABRICATION 5

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

Option :
Cornière 15x30
PS1521



COULISSANT JH ALU 35-07

 POSE ENTRE MURS

DT 60 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  84  -  06 - 10

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÈS

C04

C01

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

5

100

Option :
Cornière 15x30
PS1521

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie



COULISSANT JH ALU 35-07

    ISOLATION 60

DT 60 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  85  -  06 - 10

Patte EMLS 90x35
Boulon M6x16 + écrou

C05
C07_A

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

28 LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

5

57



COULISSANT JH ALU 35-07

    ISOLATION 60

DT 60 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  86  -  06 - 10

Patte EMLS 90x35
Boulon M6x16 + écrou

Patte EMLS 90x35
Boulon M6x16 + écrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C01

C04

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

80

40

5

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5



COULISSANT JH ALU 35-07

    ISOLATION 60

DT 60 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  87  -  06 - 10

Patte NTLS 45X90
+ Contreplaque

C07_A
C21

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

40
FE
NÊ

TR
E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION

57



COULISSANT JH ALU 35-07

    ISOLATION 60

DT 60 + BAVETTE 60

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  88  -  06 - 10

Patte NTLS 45X90
+ Contreplaque

4572

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C21

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

40

80

10

57



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  89  -  06 - 10

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2

CO7_A

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

10
0

28 LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

10



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  90  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

C04

C01

A13

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

10

5

40

80

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

100



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

sous COFFRE TRADITIONNEL

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  91  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

10 40

80

100

49



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  92  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

C10_A

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

40

80

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

100

10



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  93  -  06 - 10

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2

CO7_A

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

10
0

28 LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

10



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  94  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

C10_A

C11_A

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

40

80

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
22
3

17
5 
 -

10

100



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  95  -  06 - 10

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2

CO7_A

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

10
0

28 LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

10



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 100

DT 95 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  96  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C01

5

40

80

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

8

10

100

Vis inox
TB 4.2x25

Cornière 30x20
PS1522

53

Vis inox
TF 4.2x16



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  97  -  06 - 10

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

CO3

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

30

28

LARGEUR FABRICATION

12
0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  98  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

C04

C01

A14

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

30

5

40

80

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

120



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

sous COFFRE TRADITIONNEL

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  99  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

C12_A

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

30 40

80

120



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  100  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

C12_A

C10_A

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

40

80

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

120

30



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  101  -  06 - 10

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

CO3

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

30

28

LARGEUR FABRICATION

12
0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  102  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C01

C10_A

C12_A

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

40

80

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5
22
3

17
5 
 -

30

120



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  103  -  06 - 10

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

CO3

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

30

28

LARGEUR FABRICATION

12
0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 120

DT 115 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  104  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C01

5

40

80

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

8

30

120

Vis inox
TB 4.2x25

Cornière 50x20
PS1527

73

Vis inox
TF 4.2x16



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  105  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C13

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

40

28
14

0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  106  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

C04

C15

A15

28

5

140

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

40 40

80

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

sous COFFRE TRADITIONNEL

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  107  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A13

28

140

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

40 40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

45



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  108  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A13

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

C10_A

40

80

140

40

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC

AT
IO

N
5

HA
UT

EU
R 

SO
US

 C
OF

FR
E

Cornière 60x30
PS1684
A déligner 43x26



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  109  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C13

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

40

28
14

0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  110  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A13

C10_A

40

80

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

40

140

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

22
3

17
5 
 -



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  111  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C13

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

5

40
FE

NÊ
TR

E

80
PO

RT
E

LARGEUR TABLEAU

40

28
14

0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 140

DT 135 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  112 -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

C10_A

40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

8

40

140

93

Cornière 100x20
PS1075
A déligner 70x20

Vis inox 
TB4.2x25



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  113  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C14

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

LARGEUR TABLEAU

60

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

28

LARGEUR FABRICATION

16
0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  114  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

C04

C15

A16

28

5

160

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

60 40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

sous COFFRE TRADITIONNEL

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  115  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A14

28

160

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

60 40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

45



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  116  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A14

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

40

80

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC

AT
IO

N
5

HA
UT

EU
R 

SO
US

 C
OF

FR
E

160

Cornière 60x30
PS1684
A déligner 43x26

60



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  117  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C14

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

LARGEUR TABLEAU

60

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie 28

LARGEUR FABRICATION

16
0



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  118  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

A14

C10_A

40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

60

5
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 

22
3

17
5 
 -

160



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  119  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO7_A

C14

5

40
FE
NÊ
TR
E

80
PO
RT
E

LARGEUR TABLEAU

60

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

   ISOLATION 160

DT 155 + APPUI

avec COFFRE DEMI LINTEAU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  120  -  06 - 10

Patte EMLS 90X35
Boulon M6x16 + Ecrou

Rejingot de 80 pour
porte coulissante

C04

C15

40

80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

60

8
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

113

160

Cornière 100x20
PS1075
A déligner 90x20

Vis inox TB4.2x25



COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE RENOVATION

SUR DORMANT EXISTANT

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  121  -  06 - 10

C19
C07_A

5

30

Option :
Cornière 30x15
Délignée

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

Tasseau de remplissage

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR PASSAGE



COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE RENOVATION

SUR DORMANT EXISTANT

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  122  -  06 - 10

C19

C10_A

Tasseau de remplissage

Bavette alu

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

HA
UT

EU
R 
PA

SS
AG

E

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5

30
30

Option :
Cornière 30x15
Délignée



COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE RENOVATION
AVEC BLOC VR INTÉGRÉ
SUR DORMANT EXISTANT

DT 60 + BAVETTE ALU

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  123  -  06 - 10

C19
C07_A

3473

PS 1534

5

30

Cornière 60x30
PS1684

Tasseau de remplissage

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR PASSAGE



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  124  -  06 - 10

C10_A

C19

C04

Option : 3856

Tasseau de remplissage

Bavette alu

5

30
HA
UT
EU
R 
PA
SS
AG
E

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

22
3

17
5 
 -

5

COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE RENOVATION
AVEC BLOC VR INTÉGRÉ
SUR DORMANT EXISTANT

DT 60 + BAVETTE ALU

Fond de joint + 
joint élastomère
1ère catégorie

Tôle ext.

Cornière 60x30
PS1684



COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE ENTRE MURS

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  125  -  06 - 10

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÈS

LARGEUR TABLEAU

5 LARGEUR FABRICATION 5

Option :
Cornière 30x15
PS1521

JIJ 9705



COULISSANT JH ALU 35-07

   POSE ENTRE MURS

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  126  -  06 - 10

TROUS DE FIXATIONS
NON PERCÈS

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

5

HA
UT

EU
R 
TA

BL
EA

U

Option :
Cornière 30x15
PS1521

JIJ 9705



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 100

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  127  -  06 - 10

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2

CO7_A

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

97

20

55
FE
NÊ
TR
E

11
0

PO
RT
E

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 100

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  128  -  06 - 10

Patte NT 75X60
Boulon M6x16 + Ecrou

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

96

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55

110



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 120

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  129  -  06 - 10

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2

CO7_A

C22

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

12
0

55
FE
NÊ

TR
E

11
0

PO
RT

E

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TABLEAU28



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 120

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  130  -  06 - 10

Patte NT 53x95
Boulon M6x16 + Ecrou

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

C22

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

120

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55

110



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  131  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2 CO7_A

C46

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55
FE
NÊ

TR
E

11
0

PO
RT

E

20

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  132  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

C46

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

28

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

140

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55

110

20



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

avec COFFRE TRADITIONNEL

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  133  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

140

55

110

49

20



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  134  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

55

110

140

20

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

5



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  135  -  06 - 10

Patte NT 117x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2 CO7_A

C46

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55
FE
NÊ

TR
E

11
0

PO
RT

E

20

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 140

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  136  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

55

110

22
3

17
5 
 -

20

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  137  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2
CO7_A

C47

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55
FE
NÊ

TR
E

11
0

PO
RT

E

40

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  138  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

C47

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

28

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N

160

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55

110

40



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1.5

DATE            :

 -  139  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

160

55

110

40

DT 3 RAILS + APPUI

avec COFFRE TRADITIONNEL



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  140  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

C22

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

55

110

160

40

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

5



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/1

DATE            :

 -  141  -  06 - 10

Patte NT 137x70
Boulon M6x16 + Ecrou

Dessus rejingot

CO2
CO7_A

C47

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

55
FE
NÊ

TR
E

11
0

PO
RT

E

40

LARGEUR TABLEAU28

LARGEUR FABRICATION



COULISSANT JH ALU 35-07

  ISOLATION 160

DT 3 RAILS + APPUI

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  142  -  06 - 10

C17

C18

Patte NTLS 90X45
+ contreplaque

Rejingot de 110 pour
porte coulissante

C22

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

55

110

22
3

17
5 
 -

40

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
4
3
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C07_A

C30

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

B

C35

C08

C38C36

14
8

10
3

28LARGEUR TABLEAU77

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  144  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

P13494 C46

Coupe A-A

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U 

148

30 80

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

Coupe B-B

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

GALANDAGE 2 VANTAUX
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
4
5
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

B A

C35

C08

C38C36

10
3

14
8

77

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU X 2 + 72



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 1 VANTAIL

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
4
6
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C30

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

C07_A

C35

C08

C38
C36

14
8

10
3

28LARGEUR TABLEAU77

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64

27

LARGEUR HORS TOUT COFFRE ( sans caches )

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie12 LONGUEUR LAMES 12



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  147  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C46

5
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U

30 80

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

22
3

17
5 
 -

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

5



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  148  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE TUNNEL
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C46

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

8030

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  149  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE TRADI
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C46

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 

148

30 80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 1 VANTAIL

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
5
0
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C30

C07_A

C35

C08

C38C36

14
8

10
3

28LARGEUR TABLEAU77

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie15 LARGEUR TABLIER 15



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  151  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C46

8
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

30 80

148

102

Fixation

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
5
2
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C31

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

C07_A

B

C35

C08

C38C37

10
3

LARGEUR TABLEAU77

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

28

LARGEUR FABRICATION

16
8

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  153  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

P13494 C47

Coupe A-A

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U 

30 80

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie 168

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

Coupe B-B

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

GALANDAGE 2 VANTAUX
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
5
4
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

B A

C35

C08

C38C37

10
3

77

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU X 2 + 72

16
8



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 1 VANTAIL

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
5
5
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C31

Patte NT 32.32 117X70
+ contreplaque

C07_A

C35

C08

C38
C37

10
3

LARGEUR TABLEAU77

27

LARGEUR HORS TOUT COFFRE ( sans caches )

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie12 LONGUEUR LAMES 12

28

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  156  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C47

5
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U

30 80

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

22
3

17
5 
 -

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

5



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  157  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE TUNNEL
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C47

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

5

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

8030

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  158  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE TRADI
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C47

28
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 

30 80

168

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 1 VANTAIL

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
5
9
  -

 0
6
 - 1

0

C32

Patte NTS 70X63
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C31

C07_A

C35

C08

C38C37

10
3

LARGEUR TABLEAU77 Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie15 LARGEUR TABLIER 15

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 2 + 64

16
8

28

LARGEUR FABRICATION



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 - 160  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 160

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 1 VANTAIL
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C10_A

C47

8
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
FI
NI

30 80

Fixation

168

122

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 140 ET 160

GALANDAGE 2 VANTAUX
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
6
1
 -

 0
6
 - 1

0

OPTION :ISOLATION FOURNIE

Polystyrène Extrudé ( XPS )

C36 déligné

C37 déligné

30
( D

14
0 
)

50
( D

16
0 
)

2 4

2

22

40



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  1
6
2
  -

 0
6
 - 1

0

C48

Patte NT 32.32 70X117
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C42

C07_A

Patte NT 32.32 70X157
+ contreplaque

B

C35

P92014

C38
C36

C08

C45

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU X 1.5 + 72

19
0

14
6

77 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  163  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C44

C10_A

Patte NT 32.32 137x70
+ contreplaque

Coupe A-A

P13494 C4628
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

30 80

190

Coupe B-B

Fond de joint +
joint élastomère
1ère catégorie

5
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC
AT

IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

GALANDAGE 4 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  1
6
4
  -

 0
6
 - 1

0

C45

C08

C35

P92014

C38
C36

B

C48

Patte NT 32.32 70X117
+ contreplaque

A

C41 C07_A

14
6

19
0

77 LARGEUR TABLEAU

LARGEUR FABRICATION

LARGEUR HORS-TOUT

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU x 1.5 + 100



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  1
6
5
  -

 0
6
 - 1

0

C48

Patte NT 32.32 70X117
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C42

Patte NT 32.32 70X157
+ contreplaque

C07_A

C35

P92014

C38
C36

C08

C45

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU X 1.5 + 72

19
0

14
6

77 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

12 LONGUEUR LAMES = LARGEUR TABLEAU - 24 12



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  166  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE MONOBLOC
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C44

C10_A

C46C43

Coupe A-A

80

5
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U

30

Fond de joint +
joint élastomère
1 ère catégorie

5
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N

22
3

17
5 
 -



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  167  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE TUNNEL
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS
35X90

C44

C10_A

-MAÇONNERIE
-TYPE: REKORD 24-28

CAISSON: "REKORD  28"

Positionnement variable suivant:

C46C43

HA
UT
EU
R 
SO
US
 C
OF
FR
E

30 80

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

5



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  168  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE TRADI
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C44

C10_A

Coupe A-A

C4628
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

30 80

190

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )

( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  1
6
9
  -

 0
6
 - 1

0

C48

Patte NT 32.32 70X117
+ contreplaque

EXTERIEUR

A

INTERIEUR

C42

Patte NT 32.32 70X157
+ contreplaque

C07_A
C08

C45

C35

P92014

C38
C36

LARGEUR TOTALE MINI = LARGEUR TABLEAU X 1.5 + 72

19
0

14
6

77 LARGEUR TABLEAU 28

LARGEUR FABRICATION

15 LONGUEUR LAMES = LARGEUR TABLEAU - 30 15



CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  170  -  06 - 10

COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

POSE SOUS COFFRE DEMI LINTEAU
GALANDAGE 2 VANTAUX ( 2 rails )
( GAUCHE TIRANT )
Refoulement à gauche

Patte EMLS 35x90
+ contreplaque

C44

C10_A

C46C43

8

190

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

30 80

143

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N



COULISSANT GALANDAGE
      JH ALU 35-07

 ISOLATION 190

GALANDAGE 2 VANTAUX
( GAUCHE TIRANT )

Refoulement à gauche

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
7
1
  -

 0
6
 - 1

0

OPTION
ISOLATION FOURNIE

Polystyrène Extrudé ( XPS )

2

C36 déligné C36

42

40

2



Cas VR
monobloc

LARGEUR CHEVETRE = LG TABLEAU + 76

10 28 LARGEUR TABLEAU 28 10

LARGEUR FABRICATION = LG TABLEAU + 56

13
22

12
0

9
22

22

20
8

Bardage
10 à 22 mm

Pare-pluie

Panneau 
OSB 9 mm

Isol. laine
minérale
120mm

Ossature 
120x45

Pare-vapeur

Contre-littelage
22x45

Plaque platre
13 mm

Joint silicone + 
fond de joint

Joint imprégné
précomprimé ou
mousse PU expansive

Patte 95x30

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
7
2
  -

 1
2
 - 0

7

OUVRANT CACHE

10 10



Seuil SDT

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
65

15
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HT
 T
AB
LE
AU
 +
 2
3

5
22

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
65

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HT
 T
AB
LE
AU
 +
 2
3

5
22 22

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

15
28

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

22

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier 
alu laqué

Tasseau 
45x22

Bavette
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Bavette 
alu laquée

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  173  -  12 - 07

OUVRANT CACHE



Seuil SDT

10
22

3
un
iq
ue
me

nt
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HT
 T
AB
LE
AU
 +
 2
3

5
22

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
28

3

22
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

28

22
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
28

3

22
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HT
 T
AB
LE
AU
 +
 2
3

Fixation coffre
( TB 4x20 )
NON FOURNIE

Profilé
pare-rongeurs

Larmier
alu laqué

Tasseau 
45x22

Bavette
alu laquée

Exemple de pose
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Bavette
alu laquée

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  174  -  12 - 07

OUVRANT CACHE

V.R MONOBLOC



Seuil SDT

V.R TRADI

10
HA

UT
EU

R 
CO

FF
RE

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HT

 T
AB

LE
AU

 +
 2

3
5

22

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ÊT
RE

 A
 R

EA
LIS

ER

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ÊT
RE

 A
 R

EA
LIS

ER
 

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HT

 T
AB

LE
AU

 +
 2

3
5

22

15
28

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

22

HT
 C

HE
VÊ

TR
E 

A 
CO

M
MA

ND
ER

 =
 H

T 
TA

BL
EA

U 
+ 

65

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

22

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ÊT
RE

 A
 C

OM
MA

ND
ER

 =
 H

AU
TE

UR
 T

AB
LE

AU
 +

 6
5

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  175  -  12 - 07

OUVRANT CACHE

V.R TRADI



Cas VR
monobloc

LARGEUR CHEVETRE = LG TABLEAU + 76

10 28 LARGEUR TABLEAU 28 10

10 LARGEUR FABRICATION = LG TABLEAU + 56 10

13
22

14
0

9
22

22

22
8

Bardage 
10 à 22 mm

Pare-pluie

Panneau 
OSB 9 mm

Isol. laine 
minérale
120 mm

Ossature
120x45

Pare-vapeur

Contre-littelage
22x45

Plaque platre
13 mm

Joint silicone + 
fond de joint

Tasseau PVC
expansé

Joint imprégné
précomprimé ou
mousse PU expansive

Patte 
95x30

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
7
6
  -

 1
2
 - 0

7

OUVRANT CACHE



Seuil SDT

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR
 T
AB
LE
AU
 +
 6
5

15
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
+ 
23

5
22

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR
 T
AB
LE
AU
 +
 6
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HT
 T
AB
LE
AU
 +
 2
3

5
22

15
28

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

22

22
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laqué

Tasseau
45x22

Bavette 
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Bavette 
alu laquée

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  177  -  12 - 07

OUVRANT CACHE



Seuil SDT

22
5

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U 
+ 

23
 

17
5

10

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

 =
 H

AU
TE

UR
 T

AB
LE

AU
 +

 2
83

 

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

 =
 H

AU
TE

UR
 T

AB
LE

AU
 +

 2
83

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HT

 T
AB

LE
AU

 +
 2

3
5

22

28
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U
22

22
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U

Fixation coffre
( TB 4x35 )
NON FOURNIE

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier
alu laqué

Tasseau
45x22

Bavette
alu laquée

Bavette
alu laquée

Panneau CTBX
10 mm

Tasseau
45x22

Exemple de pose 
sur dalle béton

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  178  -  12 - 07

OUVRANT CACHE

V.R MONOBLOC



Seuil SDT

V.R TRADI

10

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

 A
 R

EA
LIS

ER

HA
UT

EU
R 

CO
FF

RE
HA

UT
EU

R 
FA

BR
IC

AT
IO

N 
= 

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U 

+ 
23

5
22

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

 A
 R

EA
LIS

ER

22
5

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HT

 T
AB

LE
AU

 +
 2

3

15
28

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

22

HT
 C

HE
VE

TR
E 

A 
CO

MM
AN

DE
R 

= 
HT

 T
AB

LE
AU

 +
 6

5

HA
UT

EU
R 

TA
BL

EA
U

22

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

 A
 C

OM
MA

ND
ER

 =
 H

AU
TE

UR
 T

AB
LE

AU
 +

 6
5

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Bavette 
alu laquée

Bavette 
alu laquée

Tasseau 
45x22

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

FENETRES ET PORTES FENETRES

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  179  -  12 - 07

OUVRANT CACHE

V.R TRADI



Fixe

Cas VR
monobloc

10 10

LARGEUR CHEVETRE = LG TABLEAU + 84

10 LARGEUR FABRICATION = LARGEUR TABLEAU + 64 10

13
22

12
0

9
22

22

20
8

Bardage 
10 à 22 mm

Pare-pluie

Panneau 
OSB 9 mm

Isol. laine
minérale 
120 mm

Ossature 
120x45

Pare-vapeur

Contre-littelage
22x45

Plaque platre
13 mm

Joint silicone + 
fond de joint

Tasseau PVC
expansé

Joint imprégné précomprimé
ou mousse PU expansive

Patte 
95x30

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
8
0
  -

 0
5
 - 0

8

32 LARGEUR TABLEAU 32



seuil std

Fixe

Porte
d'entrée

HA
UT
EU
R 
CH

EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR

 T
AB
LE
AU
 +
 5
5

22
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HA

UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
+ 
3

25

HA
UT
EU
R 
CH

EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
55

22
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HT

 T
AB
LE
AU
 +
 3

22
HA

UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

8
25

22
HA

UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Larmier 
alu laquée

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  181  -  12 - 07



seuil std

Fixe

Porte
d'entrée

10
22

3
un
iq
ue
me

nt
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 

5
22

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR
 T
AB
LE
AU
 +
 2
60

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
26

0

22
5

HT
 F
AB
RI
CA
TI
ON
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U

22
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

22
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

Fixation coffre 
( TB 4x20 )
NON FOURNIE

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

Tasseau
45x22

Bavette
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Larmier
alu laquée

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  182 -  05 - 08

V.R MONOBLOC



seuil std

Fixe

V.R TRADI

Porte
d'entrée

10
HA

UT
EU

R 
CO

FF
RE

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HA

UT
EU

R 
TA
BL
EA
U 
+ 
3

5
22

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE

 A
 R
EA
LIS

ER

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE
 A
 R
EA
LIS

ER

22
5

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HT

 T
AB
LE
AU

 +
 3

22

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE
 A
 C
OM

MA
ND

ER
 =
 H
AU

TE
UR

 T
AB
LE
AU

 +
 5
5

25
22

HT
 C
HE

VE
TR

E 
A 
CO

M
MA

ND
ER

 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
55

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Larmier
alu laquée

Panneau CTBX 
10 mm

Tasseau 
45x22

Exemple de pose 
sur dalle béton

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  183  -  12 - 07

V.R TRADI

8
HA

UT
EU

R 
TA
BL
EA
U

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U



Fixe Porte
d'entrée

LARGEUR CHEVETRE = LARGEUR TABLEAU + 84

10 10

10 LARGEUR FABRICATION = LARGEUR TABLEAU + 64 10

13
22

14
0

9
22

22

22
8

Bardage 
10 à 22 mm

Pare-pluie

Panneau 
OSB 9 mm

Isol. laine 
minérale 
120 mm

Ossature 
120x45

Pare-vapeur

Contre-littelage
22x45

Plaque platre
13 mm

Joint silicone + 
fond de joint

Tasseau PVC
expansé

Joint imprégné précomprimé
ou mousse PU expansive

Patte 
95x30

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
8
4
  -

 0
5
 - 0

8

32 LARGEUR TABLEAU 32



seuil std

Fixe

Porte
d'entrée

HA
UT
EU
R 
CH

EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR

 T
AB
LE
AU
 +
 5
5

22
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HA

UT
EU
R 
TA
BL
EA
U 
+ 
3

25

HA
UT
EU
R 
CH

EV
ET
RE
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U 
+ 
55

22
5

HA
UT
EU
R 
FA
BR

IC
AT
IO
N 
= 
HT

 T
AB
LE
AU
 +
 3

22

25
8

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

22

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier
alu laquée

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau 
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Larmier 
alu laquée

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  185  -  12 - 07



Fixe

seuil std

Porte
d'entrée

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR
 T
AB
LE
AU
 +
 2
60
 

10
22

3
un
iq
ue
me

nt
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

5

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 =
 H
AU
TE
UR
 T
AB
LE
AU
 +
 2
60

HT
 F
AB
RI
CA
TI
ON
 =
 H
T 
TA
BL
EA
U

5 22

5

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

22

Fixation coffre
( TB 4x35 )
NON FOURNIE

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier
alu laquée

Tasseau 
45x22

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Larmier
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Panneau CTBX
10 mm

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  186  -  05 - 08

V.R MONOBLOC



seuil std

Fixe

V.R TRADI

Porte
d'entrée

10
5

22

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET

RE
 A
 R
EA

LIS
ER

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET

RE
 A
 R
EA
LIS

ER

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET

RE
 A
 C
OM

MA
ND

ER
 =
 H
AU

TE
UR

 T
AB

LE
AU

 +
 5
5

22
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U

22
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U

8
25

HT
 C
HE

VE
TR

E 
A 
CO

M
MA

ND
ER

 =
 H
T 
TA

BL
EA
U 
+ 
55

Profilé
pare-rongeurs

Larmier 
alu laquée

Tasseau 
45x22

Bavette 
alu laquée

Exemple de pose 
sur dalle béton

Tasseau
45x22

Panneau CTBX
10 mm

Larmier 
alu laquée

HA
UT

EU
R 
CO

FF
RE

HA
UT

EU
R 
FA
BR

IC
AT

IO
N 
= 
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA
U 
+ 
3

22
5

HT
 F
AB

RI
CA
TI
ON

 =
 H
T 
TA

BL
EA
U 
+ 
3

PORTE TECHNIQUE

ET CHASSIS FIXE

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/3

DATE            :

 -  187  -  12 - 07

V.R TRADI



LARGEUR CHEVETRE = LG TABLEAU + 76

10

22
22

9
12
0

22
13

20
8

Bardage 
10 à 22mm

Pare-pluie

Panneau OSB
9mm

Isollaine
minérale
120mm

Ossature
120x45

Pare vapeur

Contre-littelage
22x45

10 LARGEUR FABRICATION = LARGEUR TABLEAU + 56 10

28 LARGEUR TABLEAU 28 10

Joint imprégné
précomprimé au
mousse PU expansive

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
8
8
  -

 0
6
 - 1

0



30

Tasseau 22x45

Cornière 20x10
PS1572

Bavette laquée 
Plan 12 40060

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE

Larmier alu laqué
P14534

Profilé 
pare-rongeurs

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 208

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  189  -  06 - 10

27
HA

UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HC
H 
- 
45

18 18
28

HA
UT
EU
R 
TA
BL
EA
U

22



30

Profilé 
pare-rongeurs

Cornière 
60x30
PS1684

Tasseau 
22x45

Cornière 
20x10
PS1572

Bavette laquée 
Plan 12 40060

HA
UT

EU
R 

CH
EV

ET
RE

COULISSANT JH ALU 35-07 CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  190  -  06 - 10

 MBOC 208

Avec VR MONOBLOC

Larmier alu laqué
P14534

HA
UT

EU
R 

FA
BR

IC
AT

IO
N 

= 
HC

H 
- 

26
0

27 5

22
3

UN
IQ
UE

ME
NT

10

5
HA

UT
EU

R 
TA

BL
EA

U
22



30

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier alu laqué
P14534

Cornière 
60x30
PS1684

Tasseau 22x45

Cornière 
20x10
PS1572

Bavette laquée 
Plan 12 40060

20
HA
UT
EU
R 
CO
FF
RE

10

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 A
 R
EA
LIS

ER

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE
 A
 C
OM

MA
ND
ER
 =
 H
AU
TE
UR
 F
AB
. +
 4
7

COULISSANT JH ALU 35-07 CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  191 -  06 - 10

 MBOC 208

Avec VR TRADI

HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N

27

5



Bardage 
10 à 22mm

Pare-pluie

Panneau 
OSB 9mm

Isollaine
minérale
140mm

Ossature
140x45

Pare vapeur

Contre-littelage
22x45

Plaque de platre 
13mm

Joint imprégné
précomprimé au
mousse PU expansive

Patte 95x30
180157

LARGEUR CHEVETRE = LG TABLEAU + 76
22

22
9

14
0

22
13

22
8

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  1
9
2
  -

 0
6
 - 1

0 10 LARGEUR FABRICATION = LG TABLEAU + 56 10

28 10LARGEUR TABLEAU2810



Profilé 
pare-rongeurs

Larmier alu laqué
P14534

Cornière 20x10
PS1572

Tasseau 22x45

50

HA
UT
EU
R 
CH
EV
ET
RE

22

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 228

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2

DATE            :

 -  193  -  06 - 10

5
HA
UT
EU
R 
FA
BR
IC
AT
IO
N 
= 
HC
H 
- 
45

18

Bavette laquée 
Plan 11 30061



50

Profilé 
pare-rongeurs

Cornière 
120x30
PS3013

Tasseau 
22x45 Cornière 

20x10
PS1572

Bavette laquée
Plan 1130061

HA
UT

EU
R 
TA
BL
EA
U

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  194  -  06 - 10

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 228

Avec VR MONOBLOC

Larmier alu laqué
P14534

27
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT

IO
N 
= 
HC

H 
- 
26

0
22

3
UN

IQ
UE

ME
NT

22

5



10

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE

 A
 R
EA
LIS

ER

HA
UT

EU
R 
CH

EV
ET
RE

 A
 C
OM

MA
ND

ER
 =
 H
AU

TE
UR

 F
AB
. +

 4
7

Profilé 
pare-rongeurs

Larmier alu laqué
P14534

Cornière 
60x30
PS1684

50

CLIENT         :

REF              :

DEVIS/CDE   :

ECHELLE      :  1/2.5

DATE            :

 -  195  -  06 - 10

COULISSANT JH ALU 35-07

 MBOC 228

Avec VR TRADI

Bavette laquée
Plan 1130061

HA
UT

EU
R 
CO

FF
RE

20
HA

UT
EU

R 
FA
BR

IC
AT
IO
N

27 5


